
file:///C|/Users/owner/Desktop/JULY%202021%20Poll.txt

Questionnaire #13

# 1 When going on a cruise, I prefer… Percentage
The cruise to last for a couple of hours 51.3%
The cruise to last more than four hours 7.9%
The cruise to last up to four hours 40.8%

#2 When on a cruise, I prefer... Percentage
The cruise has a destination point 31.6%
The cruise includes a lunch/rest stop 52.6%
To cruise on back roads without stopping 15.8%

#3 I wish my car club would do more of the following: Percentage
Car Shows 34.2%
Charity Events 12.3%
Cruises 44.7%
Other   Top 3: Track Events, Cruise-Ins, Monthly Meetings as
Different Locations 8.8%

#4 I go to car shows to... Percentage
Raise money for charities 11.0%
Socialize with friends 58.7%
Win trophies 5.3%
Other   TOP 3: Look at Cars, Show my Car,
Meet People w/ Similar Interests 25.0% 

file:///C|/Users/owner/Desktop/JULY%202021%20Poll.txt [8/4/2021 10:58:56 PM]


	Local Disk
	file:///C|/Users/owner/Desktop/JULY%202021%20Poll.txt


